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Буковель є одним із найвідоміших курортів в Україні, розташо-
ваним у мальовничому гірському регіоні Карпат. Курорт приваблює 
туристів з усього світу, пропонуючи широкий спектр можливостей 
для активного відпочинку як взимку, так і влітку. Розширення інфра-
структури готелів і спа-центрів стає ключовим аспектом конкуренто-
спроможності. Наприклад, за останні кілька років, готелі почали 
активно використовувати смарт-технології для полегшення обслу-
говування гостей, що забезпечує ще більший комфорт і зручність 
перебування. 

Готельний бізнес є одним із ключових секторів економіки 
Буковелю, забезпечуючи комфортне проживання та обслуговування 
туристів. У цій роботі буде проведено аналіз готельного бізнесу Буко-
велю, зокрема розглянуто три популярні готелі: Radisson Blu Resort 
Bukovel, Konopka Forest Home & SPA та Westhills.  

Radisson Blu Resort Bukovel є одним із провідних готелів 
курорту. Розташований в самому серці українських Карпат, на 
гірськолижному курорті Буковель, готель Radisson Blu Resort, 
пропонує першокласний сервіс, комфортне проживання та широкий 
спектр додаткових послуг [1]. 

Новий готель Radisson Blu Resort Bukovel пропонує 252 номери, 
оформлених в альпійському стилі і обладнаних відповідно до сві-
тових стандартів. З кожного номера гості можуть насолоджуватися 
приголомшливим видом Карпат [1]. 

Radisson Blu Resort Bukovel має кілька ресторанів і барів, 
включаючи ресторан MontBlanc з сніданками у форматі шведського 
столу, ресторан B-Zone з стравами на грилі. Готель також має 
розвинений спа й оздоровчий центр із площею 2000 кв., басейни, 
фітнес-центр і конференц-зали для ділових гостей [1]. 

Radisson Blu Resort, Bukovel ідеально підходить для організації 
конференцій і заходів із ночівлею та пропонує професійні місця 
зустрічі та зручні 5-зіркові умови проживання для учасників. Для 
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урочистих обідів або весілля можна скористатися елегантним 
банкетним залом на вражаючому фоні гір [1]. 

Konopka Forest Home & SPA – це розкішний готельний комп-
лекс, розташований у лісистій місцевості Буковелю за 40 км від 
пам’ятки Гора Говерла. Його головною перевагою є природне ото-
чення, що створює спокійну та затишну атмосферу. Це помешкання 
розміщено в районі Поляниця. Гості можуть справити трапезу в 
ресторані. 

Гості готельного господарства Konopka Forest Home & SPA у 
Буковелі та його околицях можуть зайнятися різними видами актив-
ного відпочинку, зокрема катанням на лижах. Всі номери обладнані 
сучасною технікою і необхідними меблями для повноцінного відпо-
чинку, в деяких номерах обладнана міні-кухня для приготування їжі. 
Гості «Конопка» зможуть взяти в оренду приладдя для барбекю [2]. 

Konopka Forest Home & SPA До розпорядження гостей сезонний 
відкритий басейн та джакузі, безкоштовна приватна парковка, тераса 
та бар. Індивідуальний підхід до кожного гостя підвищує якість 
обслуговування. 

Westhills котеджне містечко знаходиться в самому центрі 
карпатських гір у Буковелі. До послуг гостей спа-центр, приміщення 
для зберігання лиж, відкритий басейн з підігрівом, дитячий басейн з 
водними гірками, велосипеди, дитячий майданчик, тренажерний 
майданчик, котеджи та апартаменти, гідромасажна ванна, ресторан та 
безкоштовна приватна автостоянка на території [3]. 

Гості можуть насолодитися рестораном з українською та 
європейською кухнею, а також баром для відпочинку. Кожне шале 
оснащене телевізором з плоским екраном і супутниковими каналами, 
а деякі облаштовані зоною відпочинку. Гості можуть випити чай на 
терасі або балконі. У помешканні можна пограти в теніс і більярд, а в 
околицях – покататися на лижах. Гірськолижні підйомники розміщені 
за декілька хвилин ходьби від комплексу. 

Готельний бізнес у Буковелі відіграє ключову роль у розвитку 
туристичної індустрії регіону. Такі готелі, як Radisson Blu Resort 
Bukovel, Konopka Forest Home & SPA та Westhills, забезпечують 
різноманітні варіанти проживання та широкий спектр послуг, 
підвищуючи престиж курорту та приваблюючи туристів з усього 
світу. 

Таким чином, висока якість обслуговування, сучасні зручності 
та різноманітні можливості для відпочинку роблять Буковель одним із 
найпопулярніших курортів України, а готельний бізнес відіграє 
важливу роль у забезпеченні комфортного перебування туристів. 
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Бурхливий розвиток готельної індустрії в останні десятиліття 
пов’язаний з двома чинниками: розвитком туристичних зон для від-
почиваючих і створенням комп’ютерних систем бронювання. Впрова-
дження сучасних інформаційних технологій в системи управління 
вимагає значних капіталовкладень. Наразі важко уявити, як могло 
провадитися бронювання готелів, залізничних або авіаквитків різними 
турагентами й компаніями з урахуванням усіляких знижок при 
відсутності систем комп’ютерного бронювання. Для підприємства 
готельного бізнесу, це є суттєвим важелем впливу на продажі, покра-
щення їхньої якості, а також максимальне підвищення ефективності 
роботи. 

Основними групами учасників електронних каналів дистрибуції 
туристичних послуг є: 

готелі, які на своїх веб-сторінках дозволяють здійснювати 
бронювання послуг за допомогою електронної пошти, заповнення і 
надсилання формуляра замовлення, або бронювання і купівлю в 
режимі реального часу on-line; 

готельні мережі, що дозволяють здійснювати клієнтам броню-
вання і купівлю послуг у власних системах бронювання on-line; 

туристичні оператори. Відповідна веб-сторінка дає змогу 
швидко встановити контакти з постачальниками окремих послуг, 
туристичними агенціями. У свою чергу, індивідуальним клієнтам дає 


